

RETIFICAÇÃO DO EDITAL REGULAR Nº 001/2021

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Fonoaudiológicas da Faculdade de Medicina da Universidade Federal de Minas Gerais **RETIFICA** o Edital Regular Nº 001/2021 – **MESTRADO E DOCTORADO** nos seguintes termos:

Onde se lê: item 3.2.1- j) Curriculum vitae, no modelo Lattes/CNPQ.

Leia-se: item 3.2.1-j) Curriculum vitae ou currículo no formato Lattes, disponível no endereço www.cnpq.br;

Belo Horizonte, 30 de julho de 2021.



Sirley Alves da Silva Carvalho

Coordenadora do PPG em Ciências Fonoaudiológicas